

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «27» июля 2022 года

№ 996/45-22-6

РЕШЕНИЕ

О безвозмездном принятии из федеральной собственности в собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» земельного участка с кадастровым номером 65:01:0601006:1442

В соответствии со статьями 39.30, 39.31 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. B Федеральным случае принятия органом исполнительной власти, осуществляющим полномочия собственника имущества, решения о безвозмездной передаче земельного участка в муниципальную собственность городскому округу «Город Южно-Сахалинск», а также снятия обременений в виде постоянного (бессрочного) пользования. запрещения регистрации, разрешить администрации Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) безвозмездно принять из федеральной собственности в собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» земельный участок с кадастровым номером 65:01:0601006:1442, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для организации автодрома в целях организации учебного процесса высшего среднего профессионального образования, площадь 2 490 кв. м. местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, северо-западнее пересечения ул. Пограничная и ул. Алексея Максимовича Горького.
- 2. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) внести в Реестр муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» сведения об имуществе, указанном в части 1 настоящего решения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по градостроительной деятельности (Кириллова М.В.)

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев